

# 达拉特快讯

建设 发展

2022年6月16日 达拉特旗融媒体中心 主办  
星期四 农历壬寅年五月十八 第18期(总第6459期) 内准印15-085/S号 本报网址: http://dlnews.hbeyne.com

## 张秀玲带队赴江苏 安徽 浙江 广东等地考察对接项目

**树林召讯** 近日,达拉特旗委书记张秀玲带队赴江苏、安徽、浙江、湖南、广东等地考察对接项目。旗人大常委会主任杜建勇、旗政协副主席韩君明及相关部门负责人参加考察。

在江苏省南京市,张秀玲一行首先参观了中德生态园,南京理工大学长付树,就科技成果转化和校企合作等方面进行了深入探讨和交流,并就具体合作事宜进行沟通交流。在安徽省滁州市和芜湖市,张秀玲一行考察了安徽英发睿能科技股份有限公司和奇瑞汽车有限公司。

在安徽英发睿能科技股份有限公司,张秀玲一行实地参观了太阳能电池片生产智能化车间,详细了解了企业的生产工艺、技术优势及产品研发应用等情况。张秀玲指出,达拉特旗资源禀赋独特,交通条件便利,在新能源及制造业发展方面具有很大的优势,希望贵企业能够尽快下定决心,全力推动项目在达拉特旗落地。达拉特旗将成立工作专班,为企业做好保姆式、全流程服务。

在奇瑞汽车有限公司,张秀玲一行参观了小蚂蚁电动汽车生产组装车间和汽车铝合金配件生产车间,并进行了座谈交流。张秀玲表示,奇瑞



和中城投资文旅产业(深圳)集团有限公司。在旗旗集团,张秀玲一行首先参观了旗旗集团在湖南郴州的光伏发电玻璃和玻璃工厂生产线,详细了解了产业规模、产品种类、玻璃生产的设施设备及工艺技术,并在深圳会见了旗旗集团总裁柏松,双方就项目合作有关事宜进行了深入洽谈交流。张秀玲希望,旗旗集团要坚定在达拉特旗投资兴业的信心,充分发挥资金、技术、人才等优势,积极推广项目签约落地。旗旗集团将全力打造一个一流营商环境,积极主动服务保障项目建设。

在深圳市天岳实业科技有限公司,张秀玲一行听取了企业有关负责人就动力电池模组等项目介绍,详细了解了产品的主要技术指标、技术水平和先进性等情况。张秀玲希望双方能够进一步加强沟通对接,加强与达拉特旗本土企业合作,把科特勒附加值高的项目落户达拉特。

在中城投资文旅产业(深圳)集团有限公司,张秀玲一行详细听取了企业重点打造的以红唇夜7D国际文旅秀为核心,以水舞烟花秀、温泉康养度假等项目为辅助的大型文旅项目介绍,并就布景、云梯等落地项目有关事宜进行了洽谈。张秀玲表示,面对经济下行和新冠疫情的严峻形势,加快推进文旅产业项目建设尤为重要和紧迫,希望企业能够尽快安排团队到达拉特旗开展多层次调研,充分发挥双方优势,在旅游项目开发、旅游品牌打造等方面深化合作,推动达拉特旗文旅产业高质量发展。(张惠杰)

## 鄂尔多斯职业学院调研组来我旗调研



**本报讯(记者 张芳)** 6月14日至15日,鄂尔多斯职业学院党委书记马建峰率调研组来我旗调研。旗委书记张秀玲、旗人大常委会主任杜建勇、旗常委、达拉特旗经济开发区工委副书记、管委会副主任苏智雄、政府副旗长李志武、达拉特经济开发区管委会副主任陈恩、李文焕参加调研。

在中国华能达拉特发电厂、内蒙古建能兴辉陶瓷有限公司、内蒙古蒙泰化工有限公司、鄂尔多斯蒙泰铝业等企业,调研组通过听汇报、现场交流等形式进一步了解企业生产运营、岗位设置、人才需求等情况,并面对面征求企业对学校精准办学定位、合理设置专业、教育教学改革与创新、人才培养

就业指导服务等方面的意见和建议。

调研过程中,调研组还与达拉特经济开发区和重点用工企业进行座谈交流。

调研组指出,近年来达拉特旗经济社会发展速度快、势头好,形成了较为完善的专业产业,开展校地、校企合作的基础条件好、合作前景广阔,希望通过此次访问调研进一步加深合作与交流,促进人才集聚、产业发展,助推达拉特旗经济社会高质量发展。

调研组表示,鄂尔多斯职业学院将按照习近平总书记关于职业教育的重要指示精神,对标先进,明确目标,全面提升办学质量和水平,为企业培养更多的专业技术技能型人才,切实推动“人才链”与“产业链”的深度融合。

## 王小平主持召开全旗安全生产大检查工作部署推进会暨安全生产警示教育会

**本报讯(记者 张倩)** 6月14日,旗委副书记、政府旗长王小平主持召开全旗安全生产大检查工作部署推进会暨安全生产警示教育会。旗人民政府班子成员,达拉特旗经济开发区班子成员,旗安委会全体成员及各苏木镇街道、达拉特经济开发区内各企业主要负责人,相关企业主要负责人参加会议。

会议通报了全旗安全生产大检查及居民自建房、城镇燃气、危险化学品、重大火灾风险排查等专项整治情况,分析了当前安全生产工作的形势,安排部署了下一步工作。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述精神,全面落实国家、自治区和市安全生产部署要求,敲警钟、记教训、严管理、争主动,采取更加有力有效措施,持续推进安全生产专项整治三年行动,坚决防范化解安全风险隐患,全力维护人民群众生命财产安全。

会议强调,要以“时时放心不下”的紧迫感,全力以赴抓牢安全生产防线,坚决克服麻痹松懈思想,不耍不实作风,时刻保持高度警觉,时刻保持临战状态,以“每天归零”意识抓细抓

实安全生产工作,坚决做到“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”。要以“隐患就是事故”的危机感全力推动大检查大整治走深走实,坚持重心下移、力量下沉、保障下倾,深入开展安全生产大检查大整治行动。要及整治隐患,一般隐患整改把握“时、度、效”,重大隐患要挂牌督办,严防“灰犀牛”“黑天鹅”事件发生。要持续开展“大、散、乱、污”生产经营企业专项整治,坚决清除监管盲区。要加快安全生产专项执法检查,严把人员资质关,严格执行外委队伍安全管理制。要以“三管三必须”的责任感全力夯实安全生产齐抓共管的良好局面,各地各部门要知责明责、履职尽责,严格执行达拉特旗有关部门和单位安全生产工作职责分工,全面落实属地管理责任、行业监管责任、企业主体责任,全力推动安全生产形势持续稳定向好。

## 投资11.8亿元! 国电电力达拉特旗20万千瓦风电项目开工

**本报讯(记者 王耀宗)** 6月15日,国电电力达拉特旗“黄河流域生态保护和高质量发展”20万千瓦风电项目开工仪式在昭君镇高头窑村举行。政府副旗长张伟雄,国电电力综合能源内蒙古有限公司党委书记、执行董事董卫东出席开工仪式。市旗两级相关部门负责人,昭君镇党政主要领导及项目监理、施工单位代表参加开工仪式。国电电力综合能源内蒙古有限公司总经理、党委副书记赵国志主持开工仪式。

本项目建设容量为20万千瓦,项目动态

投资约11.8亿元,拟建设40台单机容量为5.0兆瓦的风力发电机组,同时新建一座220千伏升压站,站内配套40兆瓦/80兆瓦时储能系统。项目建成后,预计年发电量4.48亿千瓦时,利用小时数2626小时,每年可向电网提供上网电量为5.2亿千瓦时的绿色电能,每年可节约标准煤17.86万吨,减少二氧化碳碳排放量43.29万吨,具有显著的经济效益和环境效益,并将与达拉特光伏发电领跑基地形成风光互补的发展模式,助推新能源产业高质量发展。

## 全旗消防安全集中排查整治专题会召开

**本报讯(记者 王耀宗)** 6月15日,全旗消防安全集中排查整治专题会召开,安排部署大排查、大整治专项行动。旗委常委、政府副旗长杜晓彦主持会议,各街道办、相关部门及企业负责人参加会议。

会议听取了城鎮燃气安全专项排查整治和消防安全集中排查整治专项行动情况汇报,分析了安全形势,研究制定了应对措施。

会议指出,要按照“属地负责、部门联动”的工作模式,落实“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产必须管安全”的要求,全方位、无死角开展为期10天的消防安全大检查工作。各苏木镇、街道要仔细排查本辖区内的安全隐患,对村(居)民进行消防安全知识

识培训与宣传。旗委宣传部要指导开展消防公益宣传,真正做到让消防知识深入人心。各相关部门要提高管理意识,加强领导,常态化巡查重要场所,做到“台账管理,对账销号”。要重点对居民电动车停放与充电、易燃易爆危险品存放以及商场、养老院、学校等场所室内装修、用火用电管理、安全疏散逃生、消防设施完好好用等问题进行检查,坚决防范遏制火灾事故发生。

会议要求,要切实抓好消防安全排查整治工作,挨家挨户上门检查燃气安全,发现问题及时解决。应急管理局要联合多部门开展商业综合体应急演练,居民小区火灾应急演练,在演练中找不足,提升实际应对能力。

## 达拉特旗:党建引领乡村振兴有了“金管家”

**本报讯(记者 郭建军)** 6月14日,达拉特旗“党建引领”共建基地揭牌暨查干村金融副主任聘任仪式在查干镇举行。活动中,达拉特旗与中国建设银行鄂尔多斯分行达成的系列金融合作——落地,“党建引领”共建基地揭牌,确定了10个嘎查村作为首批“建行研修中心·裕农学堂”示范点,全旗各嘎查村都选聘了1名金融副主任,金融服务终端机实现了嘎查村全覆盖。

建设银行内蒙古自治区分行组织部经理刘俊涛,建设银行鄂尔多斯分行党委书记、行长王开宇,市金融办副主任袁新华等有关单位部门负责人,旗委常委、组织部部长苏振平出席活动。旗委常委、政府副旗长杜晓彦主持会议。

本次活动,双方以“三级合作”着力破解制约乡村振兴的“钱”和“人”两个关键问题。在旗级

层面,以查干镇为试点建设“党建引领”共建基地,着力开展乡村信用体系建设、金融人才选育、乡村金融场景研究、电信诈骗防范等示范;在苏木镇层面,各确定1-2个“建行研修中心·裕农学堂”示范点,重点开展农村牧区适用技术、信息技能、金融信贷业务等方面的培训;在嘎查村层面,结合市委组织部“实施一嘎查村班子三年大学生”培养计划,从嘎查村“两委”后备干部中择优选聘1名大专以上学历人员作为金融副主任,常驻嘎查村开展信贷业务、防范电信诈骗、智能终端操作等业务,使村村都具备金融服务能力,农牧民信贷“网上办”,彻底打通金融服务乡村振兴的“最后一公里”。

苏振平在致辞中指出,本次合作是贯彻落实市委“对标先进”和组织系统“揭榜领题”的重要举措,通过健全乡村金融组织体系,完善金融服

务政策,开展金融知识和消费者权益保护宣传服务,持续优化农村牧区金融环境,为达拉特旗乡村振兴经济高质量发展贡献力量。希望建设银行能够继续加大对“三农”领域金融资源的投入,各金融副主任要当好政策宣传“联络员”、“三农”发展“服务员”、普惠金融“宣传员”,创业致富“指导员”,通过帮思想、帮技能、帮资金,将金融活水引入田间地头。

王开宇在致辞中指出,这次为鄂尔多斯分行在达拉特旗聘任金融副主任,建设“党建引领”共建基地及“建行研修中心·裕农学堂”,在鄂尔多斯市各旗市区属首家,我们要紧盯任务落地,将这种合作模式培育成全区、乃至全国的政银合作典范。

仪式结束后,对各个嘎查村金融副主任进行了业务培训。

## 严肃党内政治生活 凝聚干事创业正能量

达拉特旗政协党组书记、主席 刘永福

全区范围内开展党内政治生活庸俗化交易问题集中整治,是自治区党委深入贯彻落实习近平总书记重要指示要求的具体行动,是持续推进全面从严治党有力举措,是当前各级党组织必须完成的一项重大政治任务。旗政协将坚决贯彻落实党中央、自治区党委、市委、旗委部署要求,在思想上高度重视,在行动上真抓实干,切实实现党内政治生活严起来、实起来,努力营造风清气正的政治环境。

在坚持党的全面领导上一以贯之,坚决维护党中央权威,保证全党令行禁止,是党和国家前途命运所系,是全国各族人民根本利益所在,也是加强和规范党内政治生活的重要目的。政协党组在政协工作中起着把方向、管大局、保落实的关键作用,肩负着实现党对政协领导的重大政治责任,要认真贯彻落实党中央和各级党委决策部署,使政协工作始终与党中央工作同频共振、同轴运转、同向前进。要把强化党员干部的理论学习作为加强党内政治生活的重要抓手,把深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为长期政治任务,不断提升党员干部对实事求是,理论联系实际,密切联系群众,批评和自我批评、民主集中制等党在长期实践中形成的规范制度的认识,团结带领广大政协委员和机关干部坚决拥护“两个确立”,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,切实发挥思想和行动统一到党中央决策部署要求上来,凝聚起团结奋斗的共同思想基础。

在严明党的政治纪律上一以贯之。政治纪律是最重要、最根本、最关键的纪律,遵守党的政治纪律是遵守党的全部纪律的重要基础,是维护党的团结统一、实现党的全部任务和目标的重要基础。要强化与监督等方式,引导全体政协委员特别是党员委员,进一步坚定理想信念,在严明政治纪律和政治规矩上敢表率,不断增强政治敏锐性

和政治鉴别力,在事关道路、制度、旗帜、方向等根本问题上,立场不含糊、原则不动摇。

在履职为民上一以贯之。全心全意为人民服务、保持党同人民群众的血肉联系既是加强和规范党内政治生活的根本要求,也是人民政协的初心使命。要始终坚持为民初心,秉持为民情怀,真正把增进人民福祉作为履职出发点和落脚点,努力做改善民生的助推者和和谐稳定的维护者、团结奋进的引领者。要积极引导政协委员在做好本职工作的同时深入基层开展调查研究,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,鼓励委员运用提案、反映社情民意信息、调研视察等方式,发挥优势促发展、关注民生解民困,千方百计为群众排忧解难,用实际工作成效践行以人民为中心的发展思想。

和履职为民上一以贯之。全心全意为人民服务、保持党同人民群众的血肉联系既是加强和规范党内政治生活的根本要求,也是人民政协的初心使命。要始终坚持为民初心,秉持为民情怀,真正把增进人民福祉作为履职出发点和落脚点,努力做改善民生的助推者和和谐稳定的维护者、团结奋进的引领者。要积极引导政协委员在做好本职工作的同时深入基层开展调查研究,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,鼓励委员运用提案、反映社情民意信息、调研视察等方式,发挥优势促发展、关注民生解民困,千方百计为群众排忧解难,用实际工作成效践行以人民为中心的发展思想。

### 严肃党内政治生活